

УДК 338.2.1990

ПУТИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В НАЛОГОВОЙ СФЕРЕ

*Кешван А.Ф.Х., студент 2 курса, Flahly945@gmail.com
Научный руководитель – Аль Дарабсе А.М.Ф
Институт Авиационных Технологий и Управления
Ульяновский государственный технический университет,
Ульяновск, Россия*

Ключевые слова: экономическая безопасность, налоговая безопасность, угрозы экономической безопасности, малый и средний бизнес, оптимизация налогообложения

В статье рассматривается противоречивое положение современного малого и среднего бизнеса при законных возможностях оптимизации налогообложения.

Введение. Деятельность малого и среднего бизнеса является неотъемлемой частью экономики России и важным источником налоговых поступлений, и одновременно является причиной угроз экономической безопасности, ввиду уклонения субъектов малого среднего бизнеса от уплаты налогов.

Экономическая безопасность государства характеризуется сопротивлением внутренним и внешним влияниям и развитию национального благосостояния. Налоговое регулирование как косвенный метод основано на создании предпосылок, которые способствуют расширению клонирования и укреплению экономической безопасности государства.

Деятельность организаций и бизнесменов контролируется с начала их экономической деятельности различными государственными учреждениями. Федеральная налоговая служба (ФНС) занимает особое место в контроле над предпринимательской деятельностью. Обязательства ФНС включают регистрацию налогоплательщиков (физических и юридических лиц) и контроль за исполнением их налоговых обязательств.

Одним из условий увеличения инвестиционной и инновационной деятельности является эффективная налоговая политика с предсказуемыми и предсказуемыми условиями работы. С 2015 года Российская Федерация имеет мораторий на увеличение налогового бремени. Финансовое бремя для экономики, согласно 2014 году, составляет 31,89%, что ниже, чем в Организации экономического сотрудничества и развития.

Несмотря на обширный перечень льгот и расширение моратория на плановые налоговые проверки, частный бизнес остается источником многих угроз экономической и налоговой безопасности государства. По данным Минэкономразвития, количество запланированных и незарегистрированных проверок в 2016 году составило 2 млн. Однако, по мнению предпринимателей, количество проверок с учетом других видов мер контроля составило 10 млн. Человек. Чиновники согласны с тем, что только 5,1% респондентов, а 56,1% говорят об

увеличении числа проверок. Более половины деловых людей (51%) считают, что торговые санкции становятся более жесткими, и только 4,8% уверены в обратном. В то же время реальный размер уклонения от уплаты налогов оценивается примерно в 46% от ВВП. Борьба государственных органов с уклонением от налогов осуществляется путем совершенствования нормативной базы, ужесточения санкций против нарушителей налогового законодательства и создания современных нормативно-правовых мер по предотвращению, пресечению и ограничению уклонения от уплаты налогов. Одним из способов обеспечения налоговой безопасности является совершенствование институциональных методов. Baker AG. Предлагается увеличить налоговое обязательство налогоплательщиков путем контроля «внутреннего круга».

Основными задачами ФТС в контроле за осуществлением налогового законодательства и налогового администрирования. Благодаря использованию новых методов налогового администрирования (ASK НДС, ККТ в Интернете и т.д.), она уменьшена до размера налоговых проверок, а также увеличить доходы бюджета..

Реализация отдельных функций в обеспечении налоговой безопасности другими государственными органами. Таможенные органы осуществляют административные функции в отношении таможенных пошлин при перемещении товаров через границу Российской Федерации. Предприятие Министерства внутренних дел функций хозяйственного управления надзорными когда открытие налоговых нарушений. В 2017 году Центральный банк Российской Федерации начал осуществлять обмен данными с Rosfinmoning клиентов является их надежная система. Теперь банки право требовать документы, подтверждающие юридический процесс. В 2018 году, он начнет работу единого государственного реестра Управления регистрации актов гражданского состояния, который Федеральная налоговая администрация в Российской Федерации перспективе. В будущем эта система станет основой для федерального информационного ресурса населения Российской Федерации. Таким образом, существует усиление ведомственного контроля за деятельностью всех налогоплательщиков и компаний, в том числе.

В сложных экономических условиях, бизнес стремится «обеспечить» налог. Повышение налога, чтобы уменьшить сумму налоговых обязательств посредством законных действий, направленных на налогоплательщик, в том числе полного использования всех льгот, предусмотренных законом и освобождением от уплаты налогов и других законными способами.

Для того, чтобы возобновить бюджет, власти активизируют борьбу схем, которые позволяют избежать бизнеса уплаты налогов. С 2018 года, после передачи функций управления сборов страховых ФТС, налоговые органы получили больше стимулов для выявления этих схем. С введением статьей 54-1 в Налоговом кодексе Российской Федерации, теперь он может быть безопасным, чтобы улучшить налоговые методы приводят к административной или уголовной ответственности. В 13 июля 2017 г. N ED - 4 - 2/13650 @, заключалась в обеспечении разъяснения по идентификации преднамеренных процедур для процедур

налогоплательщиков при одновременном снижении налоговой базы (построить искусственные договорные отношения, используя кандидатов и т.д.) [8]. Последние изменения законодательства способствуют повышению интереса налоговых органов для владельцев бизнеса и личности владельца проекта. Согласно ст. 122 Налогового кодекса Российской Федерации, неуплаты или уплаты налогов завершены результат в виде штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога, но если это будет доказано, что эти действия были совершены умышленно, штраф 40%.

Для того, чтобы избежать осложнений в работе с налоговыми органами и другими контролирующими организациями, компаниям необходимо выполнить следующие профилактические меры: анализ контрагентов, юридическое сопровождение проверок, предварительные переговоры с сотрудниками компании, формирование налоговой стратегии компании, алгоритм бизнес-операций, эффективной работы с налоговыми органами.

Методы. В исследовании используется принцип системности научно - исследовательской работы, связь теории с практикой. Научно - теоретической базой исследования являются публикации отечественных ученых и нормативно - правовые документы Российской Федерации.

Результат. Регулятивное и налоговое давление на малый и средний бизнес увеличивается с помощью институциональных и нормативно - правовых методов.

Выводы. Обеспечение экономической и налоговой безопасности РФ возможно только при гармоничном взаимодействии органов государственной власти и субъектов малого и среднего бизнеса.

Библиографический список.

1. Аль-Дарабсе А.М.Ф., Маркова Е.В. Реализация концепции программы автоматизации управленческого учета. //В сборнике: Актуальные проблемы финансов глазами молодежи. Материалы III Всероссийской студенческой научно-практической конференции.2017. С. 31-33.
2. Аль-Дарабсе А.М.Ф., Маркова Е.В. Автоматизированный метод обучения студентов инженерных специальностей. //В сборнике: Технологическое развитие современной науки: тенденции, проблемы и перспективы. Сборник статей Международной научно-практической конференции. Уфа, 2018. С.4-6.

WAYS TO ENSURE ECONOMIC SECURITY IN TAX SPHERE

Keshwan A.F.H

Keywords: *economic security, tax security, threats to economic security, small and medium business, tax optimization.*

The article discusses the controversial position of modern small and medium-sized businesses with legitimate opportunities to optimize taxation.